RACUNANIE JE IGRA :: driavno tekmovanje 5. razred

[Ime in priimek: Stevilo tock: [55'&“ J

Spoznaj Zivali Triglavskega narodnega parka.

pobarvaj v poljih spodaj. Prikazala se ti bo Zival, ki oboZuje borovnice, v

@ V vsaki vrstici precrtaj 2 stevili, ki ne sodita zraven. Precrtana Stevila
Sloveniji pa spada med zascitene vrste.
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Resi radune. Crke pod pravilnimi rezultati po vrsti prepisi na spodnjo érto.
Dobil/a bos ime Zivali, katere mladici se skotijo brez vonja.

1 (g )-3=24 2 85-45= L0
3 (C0 )+39=99 4 (3 )-5=45

55 87+12= 99 6) 100- [ L2 )J=52
7) 8) - 15=65
9 37+33= 10 100 44+17=_(/
1) 53+37=90 12) 12 +( 46 )=58

-> Prepisuj v tej smeri.
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Iskana zival je
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Spremeni mere. Pravilne rezultate po vrsti poveZi in priplezal/a bos do
nase najvecje ujede.

) 1teden=__ T dni
22dm=_20 cm

3) 100 centov=__4 €
43m=_3 dm
5)48ur=__ 2 dni

6) 21dni=_3%  tednov
nS5dm=_50 cm

8) 1€=_A00__centov

99 9m= 90 dm

10040 cm=__ 4 dm

VSR REAVLTAY = Ak SLIKA= A%




q Evrazijskil\r&is ima na vsaki taci 4 pr_s,tte. Koliko prstov imajo 3 evrazijski risi skupaj?
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Odgovor: TRIOE R\S1 \MAYD  S¢uyPA) LW R PRSTOV,

Ribici so ujeli 8 soskih postrvi; tehtale so 12 kg, 25 kg, 22 kg, 18 kg, 9 kg, 15 kg, 23 kg
in 19 kg.
Koliko so tehtale najteZje tri postrvi skupaj?
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Odgovor: NANTEZME TR\ POSTRVL SHUPAY TEWTANQ O\

C Samica ruSevca je valila jajca 26 dni; ali je to ve¢, manj ali enako 3 tednom? Zakaj?
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Odgovor: _TO )& \&C YOU TR\ Texnwe At

AV skritih brlogih so se skotili vol¢ji mladi¢i. Prva volkulja je skotila 8 mladicev, druga
pa 3 mladi¢e manj. Tretja volkulja je skotila 1 mladi¢a manj kot druga.
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Koliko miadi¢ev imata druga in tretja volkulja skupaj?
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Odgovor: _DRUGA \N TRETWN NOLKULIA \MKTA  SKUPAY 4,
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